

## Мероприятия по профилактике экстремизма



22 ноября 2016 года в рамках реализации мероприятий городской целевой программы «Профилактика преступлений и правонарушений на территории города Байконур на 2016-2020 гг.», в Городском Дворце культуры г. Байконур состоялся семинар по актуальным вопросам противодействия и профилактики экстремизма, формирования толерантности в молодежной среде и образовательной сфере.

В работе семинара приняли участие более 50 человек, включая представителей правоохранительных органов, функционирующих на комплексе «Байконур», специалистов Управления культуры, молодежной политики, туризма и спорта, Управления образованием в городе Байконур, сектора развития образования Кармакшинского районного отдела образования, сотрудников Управления по работе с общественными формированиями администрации города Байконур, руководителей и заместителей руководителей по воспитательной работе образовательных организаций города Байконур, педагогов-организаторов детских подростковых клубов, а также библиотечных работников ГБУ «ЦБС».

О правовой основе борьбы с экстремизмом, уголовной ответственности за экстремистские действия, мерах, принимаемых правоохранительными органами по противодействию экстремистской деятельности, включая мониторинг социальных сетей в информационно-коммуникационной сети Интернет на предмет выявления распространения экстремистских материалов, присутствующим проинформировал старший следователь следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации на комплексе «Байконур» Тимур Вербицкий.

По итогам семинара была выработана согласованная позиция участников семинара

---

совместными усилиями органов власти, правоохранительных органов, образовательных, общественных организаций, религиозных конфессий и средств массовой информации в целях дальнейшего развития и совершенствования на территории г. Байконур системы противодействия и профилактики молодежного экстремизма продолжить активную работу по противодействию идеологии экстремизма в образовательной сфере и молодежной среде, усилить воспитательную работу с детьми, подростками и молодежью, нацеленную на развитие культурных и духовно-нравственных ценностей.

Помимо названного семинара работники следственного отдела приняли участие в мероприятиях, проведенных в общеобразовательных учреждениях г. Байконур в рамках акции «Неделя толерантности». На встречах с учащимися следователи рассказали о преступлениях, относящихся к категории экстремистских, и об уголовной ответственности за их совершение, ответили на правовые вопросы по указанной теме.

28 Ноября 2016

Адрес страницы: <http://baikonur.sledcom.ru/news/item/1090236>